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ATA DA 15.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 25 de maio de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou à Vereadora Elizabete do Rocio Piani para fazer a leitura 
do texto Bíblico. Após a leitura, o Presidente convidou o Senhor Robert Luis 
Matias, vereador suplente para apresentar à Mesa o seu diploma e prestar o 
compromisso de Posse. O presidente fez a leitura do compromisso de posse: 
“Prometo cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a 
Constituição do Estado do Paraná e a Lei Orgânica do Municipio, observar as 
leis, desempenhar com lealdade o mandato que me foi conferido e trabalhar 
pelo progresso do município de Rebouças, e o bem-estar do seu povo”. O 
vereador com a mão direita estendida às bandeiras respodeu: “Assim o 
prometo”. Após, assinou o termo de compromisso de posse e sentou-se em 
seu lugar. Na sequência, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em 
votação as Atas: da 14ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2021 
realizada em 18/05/2021, da 10ª e 11ª Reuniões Extraordinárias do 1º 
Período Legislativo de 2021 realizadas em 19/05/2021, sendo as referidas 
Atas aprovadas e assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 066/2021/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 
18/05/2021. OF. Nº 067/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando a 
Indicação nº 03/2021apresentada pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani 
aprovada na Sessão Ordinária do dia 18/05/2021. OF. Nº 068/2021/PCM ao 
Senhor Robert Luis Matias 1º suplente de vereador pelo Partido Social 
Cristão – PSC, com convocação para assumir vaga de vereador. OF. Nº 
069/2021/PCM ao Executivo Municipal, informando anulação de dotações 
orçamentárias do Poder Legislativo. OF. Nº 070/2021/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando para sanção os Projetos de Lei aprovados na 
Sessão Extraordinária do dia 19/05/2021. OFICIOS RECEBIDOS: OFÍCIO 
GABINETE Nº 75/2021 do Executivo Municipal, acusando o recebimento dos 
requerimentos apresentados pelos vereadores na Sessão Ordinária de 
11/05/2021 e informando o encaminhamento dos mesmos às secretarias 
competentes. OFÍCIO GABINETE Nº 76/2021 do Executivo Municipal, com 
resposta à indicação nº 03/2021 de autoria da vereadora Elizabete do Rocio 
Piani, aprovada na Sessão Ordinária de 18/05/2021. OFÍCIO GABINETE Nº 
77/2021 do Executivo Municipal, acusando o recebimento do requerimento nº 
26/2021 de autoria do vereador José Junior Massoquetto, aprovado na 
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Sessão Ordinária de 18/05/2021. INDICAÇÕES: DO VEREADOR 
JADERSON LUIZ MOLINARI: Indicação n.º 01/2021: Indicando ao Chefe do 
Poder Executivo de Rebouças que seja alterado o Plano de Vacinação 
Municipal para que os Trabalhadores do Sistema Único de Assistência Social 
(SUAS) sejam colocados imediatamente na primeira fase do Grupo de Risco 
prioritário, de forma concomitante aos "Portadores de Comorbidades" e 
profissionais ativos da educação municipal (professores e profissionais 
necessários para retomada da estrutura escolar).” JUSTIFICATIVA: O Plano 
Municipal de Vacinação tem seguido o Plano Estadual, no entanto, é possível 
que, em razão de condições excepcionais e devidamente fundamentadas 
haja uma adaptação do mesmo à realidade local. Os Trabalhadores do 
Sistema Único de Assistência Social (SUAS) são trabalhadores cuja atividade 
é essencial, e mais que isso, exposta a risco constante. Os trabalhadores 
desse Sistema atuam diretamente com a população, sendo impossível 
desenvolverem suas atividades remotamente. Ademais, o âmbito de seus 
serviços abrange atendimento/acompanhamento à população usuária em 
Unidades da Rede Socioassistencial: CRAS; CREAS, Unidades de 
Acolhimento de crianças e adolescentes, abrangendo ainda atendimento de 
jovens, adultos, pessoas idosas, migrantes, pessoas em situação de rua, 
mulheres em situação de violência; incluindo ainda auxílio na busca de 
benefícios (inclusive como ocorreu com o Auxílio Emergencial do Governo 
Federal), etc. Por tais atividades ficam sujeitos a um contato bastante amplo 
com o público em geral e inclusive pessoas contaminadas, que passam a 
depender muitas vezes do atendimento social para se manterem. Está em 
tramite na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei 1011/20, que inclui os 
profissionais do Sistema Único de Assistência Social (SUAS), das entidades 
e organizações de assistência social, e os conselheiros tutelares que prestam 
atendimento ao público como prioritários na vacinação. Da mesma forma, o 
ministro da Cidadania solicitou ao chefe da pasta da Saúde que os 
profissionais do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) sejam incluídos 
no grupo prioritário do cronograma de vacinação contra o novo coronavírus.   
Assim, como se verifica, diversos atos já reconhecem a situação de risco dos 
referidos profissionais e a necessidade de que prioritariamente sejam 
vacinados. Segundo levantamento da Secretaria Municipal de Assistência 
Social e Habitação atualmente são 22 (vinte e dois) profissionais do 
Município envolvidos nessas atividades, os quais jamais deixaram de realizar 
as suas atividades mesmo nos piores momentos da Pandemia, quando, aliás, 
certamente devem ter trabalhado ainda mais. Fica evidente que a 
consideração pelo Município da excepcionalidade da atividade dos mesmos 
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pode ser realizada de forma independente do Estado ou mesmo da União, 
especialmente porque a população do Município é bastante carente e 
depende de atendimento constante, e o pequeno número de profissionais no 
Sistema Municipal não causará prejuízo ou atraso na vacinação de outras 
prioridades, mas garantirá proteção àqueles que estão diariamente expostos 
a risco em razão de suas atividades profissionais. Assim, considerando o 
entendimento que vem sendo mantido no Município de que a iniciativa da 
medida seria de competência exclusiva do Poder Executivo, faz-se 
necessário que seja apreciada a presente indicação com dados e números 
que apresenta, visando a proteção dos nossos profissionais do SUAS. 
Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR JADERSON LUIZ 
MOLINARI: requerimento n.º 14/2021, ao Executivo Municipal, Sugerindo 
que seja comprado um aparelho de celular para as Secretarias Municipais de 
Obras e Serviços Urbanos e   Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, para que a população tenha uma forma de  contato mais 
simplificado com as secretarias. Hoje, o meio de comunicação mais utilizado 
pelas pessoas é o WhatsApp, e nas secretarias só tem telefone fixo, e por 
isso muitos cidadãos não conseguem fazer suas solicitações de serviços. 
Uma das questões mais importantes com a aquisição de aparelhos de celular 
para as secretarias, é que os pedidos realizados pela população ficarão 
gravados nos arquivos do aparelho, e isso possibilitará ser realizado um 
atendimento por ordem cronológica conforme os pedidos forem sendo feitos,  
vão sendo atendidos, pois é de conhecimento de todos que os setores 
públicos devem atender a população de uma forma igualitária, não devendo 
privilegiar quaisquer cidadão. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal tendo em vista a presença de todos os vereadores e, 
passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
003/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, cuja súmula: “Referenda o 
Acórdão nº 645/20– Segunda Câmara do Tribunal de Contas do Estado do 
Paraná”. Colocados em discussão e deliberação, em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação de forma nominal, sendo aprovado 
em 1.ª votação. Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: 
O presidente passou a palavra ao Vereador Jaderson Luiz Molinari que 
cumprimentou a todos, agradeceu aos vereadores pela aprovação da sua 
indicação. Falou da importância da indicação apresentada e fez explanações 
sobre a mesma. Pediu atenção do Poder Executivo e aceitação da mesma. 
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Agradeceu também aos vereadores pela aprovação do seu requerimento e 
comentou que o mesmo se realizado, ajudará a organizar o atendimento das 
demandas da população por serviços das secretarias. Não havendo ninguém 
a fazer uso da palavra, o presidente declarou encerrada a presente sessão e 
convocou os vereadores para a próxima reunião ordinária no dia 01/06/2021 
às 17h30min com pauta específica para deliberação e votação da Prestação 
de Contas do município referente ao exercício financeiro de 2016. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 25 de maio de 2021. 
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